



Banka Koper daje 6,7 milijona za dividende

Elektru Primorska skoraj 47 tisoč evrov bruto dividend, Krškemu vodovodu pa 20 tisoč

Monika Weiss

monika.weiss@finance.si

Delničarji Banke Koper, ki je leta 2002 prešla iz rok primorskega trojčka – Luka Koper, Istrabenz, Intereuropa - v večinsko last italijanske bančne skupine Sanpaolo IMI, so na petkovi skupščini odločili, da gre za dividende 6,69 milijona evrov ali 99,9 odstotka bilančnega dobička banke.

Do konca julija bo tako Banka Intesa Sanpaolo kot 97,3-odstotna lastnica prejela 6,5 milijona evrov bruto dividend, Elektro Primorska, ki je z 0,7 odstotka drugi največji lastnik Banke Koper, skoraj 47 tisočakov, Kraški vodovod 20 tisočakov in 610 malih delničarjev skupaj dobrih 113 tisočakov. Preostalih 3.045 evrov iz bilančnega dobička, ki ga je Banka Koper izkazovala konec 2009, bo šlo za oblikovanje statutarnih rezerv.

Med devetimi največjimi slovenskimi bankami je sicer letos po izplačilu dividend re-orderka Gorenjska banka. Ta bo svojim delničarjem, največ-

čja sta Sava in Merkur, skupno izplačala več kot 21 milijonov evrov bruto dividend ali skoraj toliko, kot preostalih osem največjih bank skupaj (več je razvidno iz grafa).

Vojko Čok s 50 tisočaki nagrade in novim mandatom

Delničarji Banke Koper, ki ima z bilančno vsoto 2,43 milijarde evrov v Sloveniji okrog petodstotni tržni delež, so sicer potrdili nov nadzorni svet. V njem do konca junija 2013 ostaja dolgoletni prvi mož banke Vojko Čok ob profesorju Borutu Bratini, Fabriziu Centroneju, Eleni Breno, Robertu Civalleriju. Čok je sicer kot zu-

nanji strokovnjak (ni zaposlen v skupini Sanpaolo IMI) za lani prejel nagrado v vrednosti 50 tisoč evrov, Bratina in Civalleri pa po 20 tisoč evrov. Banka Koper, ki ima od julija lani sedemčlansko upravo na čelu z Ezio Salvaijem, je lani vloge nebančnega sektorja povečala za 11 odstotkov, na 1,44 milijarde evrov, obseg posojil nebančnemu sektorju pa je zmanjšala za pet odstotkov, na 1,93 milijarde evrov. Konec 2009 je imela kapitalsko ustreznost visokih 11,05 odstotka (leto prej 10,04), zaposlenih pa 783 ljudi (leto prej 839).

